LICEO CHAPERO

Profesor Oscar Garcia

CCNA

4TO BACHILLERATO

Fecha de entrega: miércoles 8 de julio

Cuestionario: con ayuda de sus lecturas y notas del capitulo 5, resuelva las siguientes actividades,
debe entregar un documento de word.

1. éComo esta compuesta una direccion ip binaria?

2. ¢Qué es un decimal punteado?

3. Convierta los siguientes numeros decimales a binarios, utilizando la tabla como

ejemplo
a. 192 d. 20 g. 1
b. 168 e. 172 h. 80
c. 11 f. 110 i. 30
128 64 32 16 8 a 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit O

4. Utilice la tabla anterior y convierta los siguientes nimeros binarios a su
representacion decimal

a. 172
b. 16
c. 255
d. 192

1
254
168
36

S@ o

5. Utilice los octetos para cada ejercicio y averiglie a que direccidn ip pertenecen

o U1 B~ W NN -, O

ler Octeto

2do Octeto|3er Octeto

4to Octeto

11000000

10101000

00000001

00000001

00001010

00001010

00000001

00000110

10101100

00010010

00000000

00010100

11000000

10101000

00001010

00110010

01111110

00100100

01001100

01000001

10111111

00011110

00101101

10111111

11001000

01111001

00110000

01010110




Ejercicio 1

ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
18|64 (32|16 | 8 | 4 | 2 (1 |18|(64 |32 (16| 8 | 4 | 2 |1 |128| 64|32 |16 8 32|16 | 8
| B I | =] | =] | =]
| |
Ejercicio 2
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128 64 |32 (16| 8 | 4 | 2 | 1 |128|64 (32|16 B8 | 4 | 2 | 1 |128(64 |32 (16| 8 32|16 | 8
| | =] I | =] | =] | =]
| |
Eiercicio 3
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128\ 64 |32 (16| 8 | 4 | 2 | 1 |128|64 (32|16 | 8 | 4 | 2 | 1 |128(64 |32 (16| 8 32|16 8
| | =] I | =] | =] | =]
| |
Ejercicio 4
ler Octeto Zdo Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128\ 64 |32 |16 | 8 (4 | 2 | 1 |128| 64 (32|16 | 8 | 4 |2 | 1 |128| 64|32 (16| 8 32|16 8
| | =] I | =] | =] | =]
| |
Eiercicio 5
ler Octeto 2do Octeto Jer Octeto 4to Octeto
128| 64 |32 (16| 8 | 4 | 2 | 1 |128|64 (32|16 | B8 | 4 | 2 | 1 |128(64 |32 (16| 8 32|16 8




